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”FELSZERELVE MINDEN JÓ CSELEKEDETRE”





(10:1-19). A tizenegyedik fejezet az ammoniták elleni harc folytatásával kezdődik, de ezt hirtelen félbeszakítja azon leírás, amely az olvasó szemei előtt bemutatja: Dávid Bethsabéval elkövetett bűnét, valamint férjének, Uriásnak a harcban való előre megfontolt meggyilkolását. Dávid bűnének és vétkének súlyossága Nátán próféta egy példázata által van nyilvánosságra hozva. E bűnből született gyermek meghal, de ezek után Bethsabé megszülte Dávidnak, Salamont. A tizenkettedik fejezet utolsó versei az olvasó elé tárják az ammonitákkal való összetűzést, és Dávid, Rabba ostromolt városa elleni utolsó és győzelmes rohamát, valamint az ammoniták Izráelita uralomnak való alárendelését.
 
Ettől a ponttól kezdődően a 2 Sámuel főképpen Dávid családi nehézségeiről és Izráel belső háborúiról beszél, kivéve egy harc leírását, amelyet a Filiszteusok és szörnyű óriásaik ellen folytattak (21:15-22). Dávid fia, Amnon beleszeret húgába Támárba, meggyalázza, majd meggyűlöli. Testvére, Absolon a megfelelő időt várja, két év elteltével megöli Amnont és Gessurba menekül nagyapjához. Három év múlva visszatér Jeruzsálembe és kibékül Dáviddal – 13:1-14:33.
 
Azonban Dávid vitás ügye Absolonnal csupán a kezdeténél volt. Dávid e harmadik fia, az Izráel trónjára pályázott, s célja elérése érdekében gátlástalanul cselekedett. Kezdetben szép beszédek által „Izráel fiainak szíveit alattomban megnyeri vala” (15:2-6), viszályt támasztva izráelita testvérei között. Támogatta a szeszélyeket és az önzést, az elégedetlenség és a gyanú csiráját szította és ápolta a bosszúvágyat. Kétségbe vonta, Dávid közigazgatásban gyakorolt igazságosságát, az igazságtalanság jóvá tevőjének nevezte magát. Röviden tehát, Isten hű szolgáját, Dávidot bírálta és gyalázta, ezáltal sok izráelita figyelmét vonva magára. Ezen földalatti tevékenysége után, amely előkészítette a terepet, az áruló fiú elment Hebronba, ezáltal hozzálátva lázadása második szakaszához, mégpedig, hogy az összeesküvését megvalósítsa. Itt az összeesküvés
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